
Folytatnák a jó sorozatot

MARICSEK RACING TEAM – 19. Mojito Lemon Miskolc Rally

Kovács Antal – Istovics Gergő, Mitsubishi Lancer Evo VI

Egerben a 12-es kategória dobogójának legtetejére állhatott fel,  s  Miskolcra nézve sincs más 
célja a Maricsek Racing Team kaposvári versenyzőpárosának. Kovács Antal és Istovics Gergő 
nem számít új vendégnek a borsodi megyeszékhelyen,  így bíznak benne,  hogy tapasztalataik 
hozzásegítik őket ahhoz, hogy ismét a géposztály első helyére kormányozzák be a Mitsubishi 
Lancer Evo VI-ost. 

Kovács Antal: Az Eger Rally szerencsés befejezése után nagy várakozással tekintünk a következő 
megmérettetés elé. Számunkra komoly tétje lesz a 19. Miskolc Rallynak, hiszen jelenleg vezetjük a 
bajnokságot,  s  ezt  a  pozíciót  meg is  szeretnénk tartani  a versenyhétvége után is.  Pont  emiatt  sok 
mindent alá is fogunk rendelni annak, hogy épségben be tudjuk kormányozni a célba a Mitsubishit – 
de  persze  ez  nem  jelenti  azt,  hogy  feltartott  kézzel  állnánk  a  rajthoz.  Az  S  csoport  abszolút 
értékelésében  is  szeretnénk  helytállni,  a  12-es  géposztályt  illetően  pedig  az  elsőségért  utazunk  a 
borsodi megyeszékhelyre.

Múlt héten még beiktattunk egy tréninget, ahol finomítani tudtunk a beállításokon, illetve a lámpasort 
is kipróbálhattuk. Azt a váltóáttételt, ami Egerben nem bizonyult jó döntésnek, most módosítottuk, így 
abszolút felkészülten érkezünk majd meg Miskolcra.

Istovics  Gergő:  Az  izgalmakban  gazdag  9.  Eger  Rally  után  élményekkel  teli  futam  vár  ránk 
Miskolcon is. Nagy várakozással  tekintünk az éjszakai  gyorsaságik elé,  amiket  én személy szerint 
nagyon kedvelek is,  hiszen ezek a  szakaszok adják az  egész  verseny sava-borsát.  Úgy gondolom 
azonban, hogy egy kicsit átbillentünk a ló másik oldalára: többet megyünk majd Miskolcon éjszaka, 
mint nappal, és ez nem biztos, hogy szerencsés lesz. Sokkal nehezebb lesz így ellenőrizni, szervizelni 
a kocsit – de hát a versenyt úgy kell teljesíteni, ahogy azt kiírják. Mindenesetre aggodalomra nincs 
okunk, hiszen a tavalyi Mecsek Rallyn már belekóstoltunk az éjszakai menetelésbe, és ott nagyon jó 



időket  is  tudtunk autózni.  Ha most  ott  folytathatnánk,  ahol  akkoriban Pécsett  abbahagytuk,  akkor 
nagyon meg lennénk elégedve a teljesítményünkkel.



A Mitsubishi átesett a szükséges felújításokon, így például a szervizeseink kicserélték benne a difit, a 
váltót és az osztóművet is – a kocsin tehát nem fog múlni a jó szereplés. Nagy ellenfelünknek most is 
Hideg Krisztiánt  tartjuk majd,  aki  a rutinjának és tehetségének köszönhetően biztos,  hogy nagyon 
gyorsan fog menni, de azért igyekszünk majd felvenni vele is a lépést. Szeretnének konstans időket 
autózni,  amire  meg  is  van  az  esély,  hiszen  általában  jobban  fekszenek  nekünk  a  –  Miskolcra  is 
jellemző – rosszabb minőségű, keskeny, dobálós szakaszok. Bízunk a sikerben, és abban, hogy ismét 
az első helyért járó kupával térhetünk majd haza.

Sajtófőnök:  Horváth  Judit –  www.maricsekteam.hu;  Tel.:  30/533-9099;  E-mail: 
sajto@maricsekteam.hu
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